



Сейчас все актуальнее становятся дома из дерева, именно из клееного бруса. Именно этот материал обладает такими характеристиками, как привлекательная цена, эстетичный вид, надежность, экологичность. К тому же давно уже известно, что дома из клееного бруса обладают такими неоспоримыми преимуществами, как надежность, устойчивость и практичность. Поэтому данный строительный материал так популярен сегодня.

Деревянный дом будет гораздо уютнее и теплее, чем тот же дом из каркаса или камня. Ведь все хорошие эксплуатационные качества есть и у дерева. Но более прочный материал тут — это клееный брус. Всего пару десятков лет назад производство клееного бруса не было столь масштабным, так как его в нашей стране редко использовали для строительства. Но современное и наши специалисты поняли, что клееный брус позволяет возводить надежные дома за короткий срок.

Помимо надежности и прочности такой дом будет иметь и очень привлекательный внешний вид, что так же немаловажно сейчас. В процессе производства клееного бруса его поверхность обрабатывают на специальных станках. Благодаря этому после возведения дома его вообще можно никак не отделывать. Для данного строительного материала берут лишь лучшую древесину, которая гарантирует минимальную усадку в процессе эксплуатации.

Клееный брус имеет ряд преимуществ.

1. Низкая горючесть. Это результат специальной обработки бруса особым средством, которое абсолютно безвредно для человека. Так же такой раствор защитит дерево от плесени и грибка.

2. Надежность. Клееный брус не деформируется и не впитывает в себя влагу.

3. Экономия. Так как благодаря своей структуре клееный брус не требует дополнительной обработке, то это позволяет сэкономить очень значительную сумму, которая могла бы пойти на отделку дома.

4. Скорость. Всего три человека смогут возвести дом из клеенного бруса за очень короткий промежуток времени. А простоит такой дом очень долго!